



Shredders
with
collector



Broyeurs
avec
ramasseur



TRINCIATRICI CON RACCOGLITORE














Mulchgeräte
mit
Sammler



Trinchadoras
con
recogedor



Agrimaster

 Modello Model Modèle Modell Modelo	 Larghezza di lavoro Working width Largeur de travail Arbeitsbreite Amplitud de trabajo	 Potenza minima trattore Minimum tractor power Puissance minimale tracteur Traktormindestleistung Potencia mínima tractor		 Presa di forza PTO Prise de force Zapfwelle Toma de fuerza	 Peso max Max weight Poids max Gewicht max Peso máx	 Coltelli "V" "V" knives Couteaux "V" "V" Messer Filos "V"	 Coltelli "VL" "VL" knives Couteaux "VL" "VL" Messer Filos "VL"	 Mazze Hammers Marteaux Hämmer Martillos	 Cinghie Belts Courroies Riemen Correas	 Capacità Capacity Capacité Kapazität Capacidad			
											A	B	C
	cm	kw	CV-HP-PS	giri/1' - rpm tr/1' - U/1' - rev /1'	kg	Nr.	Nr.	Nr.	Nr.	m³	cm	cm	cm
XR 110	110	11	15	540 1000	438	16+16	16+16+16	16	3	0,60	129	130	168
XR 130	132	13	18		460	16+16	16+16+16	16	3	0,72	151	130	168
XR 150	153	15	20		488	24+24	24+24+24	24	3	0,83	172	130	168

A SCELTA - ON CHOICE - AU CHOIX - NACH WUNSCH - A ELECCIÓN



Coltelli "V"
 "V" knives
 Couteaux "V"
 "V" Messer
 Filos "V"

Coltelli "VL"
 "VL" knives
 Couteaux "VL"
 "VL" Messer
 Filos "VL"

Mazze
 Hammers
 Marteaux
 Hämmer
 Martillos



VIA NOBILI 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
 TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
 www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.eu

Modelli costruiti secondo le norme CE
 Manufactured in compliance with CE standards
 Modèles construits aux normes CE
 Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften
 Modelos construits según norma CE

I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore - Technical specifications, features and illustration are not binding for the manufacturer - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur
 Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich - Los datos técnicos, las características y las ilustraciones son indicativas y no vinculan el constructor